

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

啥事解不开,非得喝农药?

栖霞一58岁男子吞下大量百草枯生命垂危,家人不解其原因

本报热线6610123消息

(记者 王永军) 21日凌晨4点多,家住栖霞市庙后镇的58岁村民林先生在家吞服了大量百草枯。随后被其家人发现,送往福山区人民医院进行救治。上午11点多,又转院至毓璜顶医院急诊,目前因吞服量较大,林先生还没脱离生命危险。

21日中午1点多,在毓璜顶医院呼吸内科病房,记者见到了吞服百草枯的林先生。林

先生躺在病床上,表情十分痛苦,不时还干呕,不停地想要喝水。林先生的姐姐和妹妹一直在旁边念叨着,“为啥想不开,做了傻事,放着好日子不过,偏要喝下农药。”

林先生的妻子告诉记者,他们是庙后人,平常靠种苹果和樱桃为生。事发时她在儿子家,没在林先生旁边。据林先生的妻子介绍,今天正好赶上附近大集,就上街赶集去了。林先生的妻子说,当时林先生

吞服的百草枯能有100多毫升。

说起林先生服百草枯的原因,林先生的姐姐和妹妹都想不通,感觉林先生家生活还不错,为何会突然间想不开。看到兄弟痛苦的表情,姐妹俩一直在抹眼泪。

据医生介绍,林先生被送医时,吞服百草枯的时间已经过去很久了,再加上吞服量较大,林先生目前有生命危险,还需要进一步治疗。

相关链接 百草枯中毒后如何急救?

毓璜顶医院急诊科副主任医师于卫介绍说,一般成人服用20毫升百草枯,死亡几率就很高,“吞服百草枯严重的患者一般会导致肝肾等器官衰竭”。

于卫介绍说,人体对百草枯的吸收非常快,越早送医,抢救成功的机会就大一些。

于卫提醒,如果是皮表受到

百草枯的污染,要及时把污染衣物脱掉,再用肥皂水彻底清洗后送医。

如果百草枯是经口吞服,最好立刻服肥皂水,促进呕吐。限于身边可能没有活性炭等物品,也可以选择饮用普通的泥浆水,促进呕吐。

奖励线索人向先生30元

16岁学生无证骑摩托肇事后逃逸

民警提醒,假期还未结束,家长一定约束好孩子

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜仁宁 孙菁)

8月17日下午在招远市夏甸镇新村村东发生了一起交通事故,一名自行车的人与一摩托车相撞后,倒地受伤门牙脱落,而摩托车驾驶员没有停下帮忙,反而驾车逃逸了。后经调查,骑摩托车的是一名放假在家的学生,因为没有驾照骑摩托车,肇事后害怕承担责任就逃逸了。

17日下午5点左右,招远交

警大队三中队民警接警,得知在夏甸镇新村村东发生交通事故,民警立即赶往现场,一边联系120急救车对受伤人员进行救治,一边对肇事现场进行保护封闭,同时对周围群众进行走访询问。经询问,民警得知逃逸车辆是一辆普通二轮摩托车,并确定了车号是鲁FJ***3。民警对现场遗留的碎片进行收集,固定证据,同时利用公安系统查询到逃逸车辆为夏甸镇某村李某所有,根据记录李某

50多岁了,而现场目击证人说骑车的是一个十八九的小孩,民警认为,极有可能是车主的儿子骑着家人的摩托车出来的。

随后,民警立即赶往该村寻找肇事车辆和驾驶员。为了不打草惊蛇,民警借办理摩托车驾驶证的理由,来到李某家中。民警发现肇事车辆就放在李某家门口,车身有撞车痕迹,与事故现场遗留残片吻合。当时李某不

在家,只有李某的妻子和16岁的孩子在家,民警根据目击者提供的信息,询问李某的儿子。李某的儿子李某某立即承认逃逸的事实。原来李某某骑摩托车载着另外一个同学,从夏甸镇回家的路上,与骑自行车的老人相撞,由于没有驾驶证,害怕承担责任便逃逸了。

民警提醒,假期还未结束,家长一定要约束好自己的孩子,以免造成不必要的损失。

一连两天受礼让 老人心头暖洋洋



遇到主动减速让路的出租车,谭阿姨拉着小孙子快步通过。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 21日,家住中兴街71岁的谭韶华老人向本报打来热线说,自己连续两天在过马路时被机动车礼让。简单的停车礼让让老人备感温暖。

谭女士说,自己年纪也不小了,还带着孙子,平时过马路都尽量让车先行。20日早上在二马路和南山路交叉口处,谭女士领着小孙子过马路,她目测有一辆车距离自己还有50米,谭女士领着小孙子停下车想让机动车先行。此时这辆机动车却一路减速并停在斑马线旁,示意谭女士先通过。

让谭女士意外的是,同样的事情在第二天也发生了。21日早上,谭女士在同一个路口过马路时,有两辆车都停在了五六米之外,示意老人家先行通过。

21日,记者来到谭女士两次被机动车礼让的二马路与南山路口,发现此处车来车往。在此指挥交通的协管员表示,其实每天都能看到机动车礼让行人的场景。

人还活着,66岁老人成“黑户”

经多方努力,莱阳老人终于找回户口

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 王左)

“户口总算找回来了,养老补助也可以申请了。”近日,被黑户多年的莱阳66岁老人赵胜林终于找回了户口,并在敬老院工作人员的帮助下递交了养老补助的申请。

据了解,赵胜林原是莱阳市谭格庄镇苗家村村民,38年前和哥哥去了吉林省汪清县复兴镇,并在此地生活下来,户口也落到了这个地方。在吉林生活了18年后,赵胜林的哥哥于

1992年去世,赵胜林于第二年的春天离开吉林回到了莱阳。

在莱阳市谭格庄镇苗家村,还生活着赵胜林的弟弟,赵胜林回到莱阳后,投靠了弟弟,并和弟弟一块生活。“由于无儿无女,平时用到户口的地方比较少。”赵胜林介绍说,回到莱阳后他一直也没有在意户口的事。

5年前,镇政府将其接进敬老院居住,赵胜林感激政府,但同时也有块心病,没有户口不能享受国家每月60元的养老补助。

助。

谭格庄镇敬老院院长陈殿光得知这一情况后,从去年8月开始,协调将赵胜林的户口迁回来。

当他们联系到吉林方面的公安机关时,得知赵胜林离开吉林已经20年,吉林方面已经注销户口。

“人还活着,户口咋被注销了?”虽然有很多疑问,但是赵胜林和敬老院的工作人员还是希望尽快找回户口。

为此,谭格庄镇敬老院院

长陈殿光向吉林公安方面提供了老人的照片和身份证信息,同时联系老人在吉林的邻居和仍居住在当地的侄子,向当地公安机关提供证据,说明了情况。

通过多方努力,老人的户口终于恢复了。为了能尽快把老人的户口从吉林迁回莱阳,陈殿光院长又联系到两地警方,于近期办理了迁户手续。

经过近一年的努力,赵胜林终于把户口迁回来了,目前正在凭户口办理养老补助。

JADE(杰德)起售价14.98万 9月6日正式上市

7月24日,东风Honda旗下第一款中国首发的全球战略车型JADE(杰德),在厦门试驾会上正式公布起售价为14.98万元。另据悉,JADE将于9月6日在上海正式发布,届时东风Honda将向外界公布全系车型售价。

在起售价公布前,参与试驾的媒体及顾客都普遍认为,像JADE这样产品力出众、具备价值感的车型,起售价格不会低于16万元。但是东风Honda最终以14.98万元的起售价引来现场媒体一片惊呼,展现出对市场的十足诚意。

对此,东风Honda执行副总经理陈斌波在接受采访时说,JADE的定价,是综合考虑80后群体的经济收入和消费形态而定的。作为新时代的

消费力量,80后群体对购车消费富有主见,不求最贵,但求最合适,因此东风Honda希望打造一款不仅在设计、配置、调性等各方面完全符合80后需求,并且在价格上触手可及的车型。

以“Sedan Avant-Garde(新概念轿车)”作为独特定位,JADE生来就是一款前所未有的车型,不仅极具震撼力的起售价即将搅动中级车市场,而且专为80后群体量身打造而形成的创新优势也与大多数中级车形成了明显区隔。率先搭载Honda全球最尖端科技结晶FUNTEC技术,JADE在迎合80后消费者对于环保、安全、舒适的要求方面占据先机,并展现出优于传统轿车、多功能轿车的核心竞争力。

JADE的设计集时尚感与国际化于一身,并依据他们的不同用车需求开发出5座版本与4+2版本两种车型。正如JADE设计团队所说,独特的设计、超越传统轿车的多元化体验,正是JADE俘获80后人群的利器。

作为东风Honda十年扛鼎之作,JADE展现出东风Honda“挑战”“时尚”“活力”“激情”的品牌主张,而14.98万元的起售价不仅表明了立足中国、为中国消费者打造精品的决心,更重要的是,这个定价策略在一定程度上预示了东风Honda整体营销策略的转变,从JADE开始,东风Honda或将改变一直以来“匀速行驶”的状态,正式进入“全面加速”阶段。



JADE杰德